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PAUTA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 24 de junho de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2412/19, Mensagem 703 de 19/06/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a remuneração dos agentes de combate às endemias, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2413/19, Mensagem 704 de 24/06/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Raimundo Nonato de Sales, a escola de ensino fundamental, 
localizada no distrito de Salgado dos Machados, Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 848/19, de 24/06/2019. 
Ementa: Modifica o Parágrafo Único do art. 6º do Decreto Legislativo nº 752/2018, de 28 de maio de 2018, 
alterado pelo Decreto Legislativo nº 803, de 07 de maio de 2019, que dispõe sobre o Regimento Interno do 
Programa Câmara Mirim da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora. 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

013/19 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Zumira Pereira de Oliveira. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Familiares na rua Natal, 186, bairro Alto da Brasília, próximo a Areninha. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1418/19 – Ementa: Indica a implantação de um calçamento na Água Doce 2, no distrito de Patos, 
pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1419/19 – Ementa: Indica o piçarramento das estradas das localidades de Timbaúba 1, Água Doce 2, 
finalizando na fazenda Nogueira, situadas nas proximidades do distrito de Patos. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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* 1420/19 – Ementa: Indica a implantação de um calçamento na localidade de Timbaúbas 1, no distrito de 
Patos, pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1443/19 – Ementa: Indica uma malha asfáltica na rua Áustria, no bairro do Junco, município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

* 1465/19 – Ementa: Indica a recuperação da malha asfáltica na rua Dr. José Euclides Ferreira Gomes, no 
bairro da Expectativa, município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 1466/19 – Ementa: Indica a reforma da praça situada na rua Hélio Arruda, bairro Dom Expedito, no 
município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

*Obs.: Indicações pendentes da 36ª Sessão Ordinária, vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 
Bony” – ausente na Sessão (Atestado Médico). 

 
1491/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento da rua acima da igreja evangélica no sítio São 

Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1492/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Francisco 
Nazion Torquato Silva (conhecida como rua Independência), no bairro Alto da Brasília, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1493/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Natal e rua 
Vitória, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1494/19 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes e a inclusão de 02 (dois) banheiros 
públicos e 02 (dois) vestuários sendo um feminino e outro masculino, no bairro Pedro Mendes 
Carneiro (Alto Grande), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1495/19 – Ementa: Indica um anexo do posto de saúde da família no bairro Pedro Mendes Carneiro (Alto 
Grande), Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

1496/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Floresta, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1497/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Palestina, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1498/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Camilos, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1499/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Bom Jesus, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1500/19 – Ementa: Indica com urgência, limpeza no terreno público localizado na rua B, nas margens da 
linha férrea, no bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Serviços Públicos e Secretaria do 
Urbanismo. 

 

1501/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e uma academia ao ar livre, ao 
lado da CENTRESV na rua Maria Motão, no bairro Sumaré,  Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1502/19 – Ementa: Indica o calçamento para a rua Maria Motão, no bairro Sumaré,  Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1503/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Ventura, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1504/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Meruoquinha, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1505/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Pio X, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1506/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Bento XV, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1507/19 – Ementa: Indica a colocação de containers de lixo para a rua Maria Motão, no bairro Sumaré,  
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

1508/19 – Ementa: Indica a construção de uma passarela, com início na Av. Fernandes Távora, em frente 
ao antigo Chicão Mil, com término na praça do bairro Pedrinhas, ao lado da sorveteria Juarez, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1509/19 – Ementa: Indica a colocação de containers de lixo para a rua São José II e São José III, no 
bairro Sumaré,  Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

1510/19 – Ementa: Indica 04 (quatro) luminárias para os postes na rua Maria Motão, no bairro Sumaré,  
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

1511/19 – Ementa: Indica a cobertura do canal da ponte Juscelino Kubitschek, no bairro Padre Palhano,  
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1512/19 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na rua das Pedrinhas, no bairro Pedrinhas. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

1513/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Pio XI, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1514/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Paulo VI, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1515/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua Pio XII, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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1516/19 – Ementa: Indica asfalto para a rua São Caio, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1517/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua do Horto (atrás do cemitério São 
Francisco) bairro Vila União, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1518/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Mem de Sá (atrás do cemitério São 
Francisco) bairro Vila União, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1519/19 – Ementa: Indica que seja feito um tapa buraco na rua São Judas Tadeu, no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1520/19 – Ementa: Indica a construção de uma academia ao ar livre, próximo a igreja Santa Luzia, no 
assentamento Oiticica, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1521/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Benjamim, 
no bairro Pedrinhas, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1522/19 – Ementa: Indica asfalto para a travessa Floresta, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1523/19 – Ementa: Indica asfalto para a travessa João Paulo I, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1524/19 – Ementa: Indica asfalto para a travessa João Paulo II, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1525/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Oscar 
Rodrigues, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
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1526/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua João 
Batista Figueiredo, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1527/19 – Ementa: Indica que seja feita uma operação tapa buraco na rua Otacílio Cunha, no bairro 
Jocely Dantas de Andrade Torres, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1528/19 – Ementa: Indica asfalto para a travessa São Caio, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1529/19 – Ementa: Indica a iluminação, arquibancadas e alambrados no estádio Cel. Chico Rufino, na 
localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1530/19 – Ementa: Indica a construção de um centro de amostra, venda e distribuição do artesanato, no 
distrito de Patriarca, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico.  

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

060/19 – Ementa: Solicita a construção de um dessalinizador para a localidade de Carnaúba Amarela, 
próximo ao distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor do SAAE/Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

062/19 – Ementa: Solicita a construção de uma ponte que dá acesso ao riacho Madeira na estrada que 
liga a rotatória Mãe Rainha à localidade de Lagoa Queimada. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará. 

 
 

PROJETOS: 
REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 2371/19, Mensagem 680 de 10/04/2019. 
Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2020, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2402/19, de 03/06/2019. 
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Ementa: Regulamenta a denominação oficial de bairros, avenidas, ruas, praças, prédios, equipamentos e 
demais logradouros públicos no âmbito do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 

 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


